退役不退志 退伍不褪色

白城市退役军人群体掠影

●本报记者 李彤君 王晓彤/文 王野村 张殿文/摄



2019年1月组建,致力于建 社区打造成"双拥社区"。获 设服务保障体系,贯彻执行政 得了吉林省拥军优属先进个 策法规,维护军人军属合法权 人、2021年度军用饮食供应 益,褒扬彰显退役军人为党、工作表现突出个人、2022年 国家和人民牺牲奉献的精神 度白城市五一劳动奖章等多 风范和价值导向。市退役局 项荣誉。 现有干部职工60余人,其中 退役军人15人,占23%。

市退役军人事务局特组建了 部能每顿吃上热乎饭。在他 全部由退役军人干部职工组 的带领下,白城市退役军人事 成的双拥办。马世华作为双 务局的退役军人干部职工,积 拥办主任,创新拥军模式,解 极做好拥军优属工作,主动拓 决"三后"问题,凝聚拥军合 展拥军企业名录,踊跃组织各 力,开展"全城百业齐拥军" 项拥军活动,营造了尊崇军 活动,为现役军人、退役军人 人、尊重退役军人的浓厚氛 提供优质、优惠服务,将海明 围,为我市力争实现全国双拥 路步行街打造成"拥军一条 模范城"六连冠"而奋斗着!

白城市退役军人事务局 街",将洮北区瑞光街道军民

本轮疫情期间,马世华主 动做好防控人员的后勤工作, 为服务好军人群体,白城 配备防疫物资,保证了包保干

曾经的战争销烟已经散尽,老兵的奉献和信仰我们永远铭记。和平年代,那些站岗执勤、苦 练沙场的将士为保家卫国贡献着青春和激情。脱下军装,退役军人守护一方平安,依然是地方建 设的主力军、先锋队。

在"八一"建军节之际,让我们致敬最可爱的人、致敬最可爱的退役军人。那些坚守在城乡各 个行业、岗位上的退役军人,退役不退志、退伍不褪色,踔厉奋发、勇毅前行,为白城发展贡献着属 于退役军人的源源不竭的巨大力量。



白城市公安局交巡警支队主要负责指挥全 作,现有退役军人133人,占支队总人数的

市公安局交巡警支队铁路医院警务室三级警 长韩学双今年52岁,2004年转业,至今已在公安 战线上工作了近20年,先后荣立三等功4次,多 次荣获市级优秀共产党员、优秀公务员嘉奖,连续 多年在白城市公安系统工作考核、比武竞赛中名

不管是疫情防控、执勤执法,还是处理事故 市城乡道路交通安全管理、"110"接处警等工 为民解难,韩学双总是冲在第一线,充分发挥军 人、共产党员先锋模范作用,出色完成各项急难险 重任务。本轮疫情期间,公安交巡警部门接到上 级指示,第一时间挑选大队精干民警,到重点区域 进行疫情防控,韩学双第一个报名,带病奔赴一 线,完成了1000多人转运任务,受到我市疫情防 控指挥部门的表扬。从军营到警营,地点在变、角 色在变,但不变的是韩学双那份永葆忠诚的军人 本色和坚定执着的进取精神。



局现有退役军人215名, 休息投入到攻坚战中, 曾 他们脱下军装扎根城市管 一天徒步走过22条街路, 理战线,以实干担当、责 连续40余天整治街路两 任奉献诠释着为民服务的 侧、小区内市容秩序,为 初心使命,为全面提升城 创城付出了辛勤汗水。在 市管理水平, 让市民生活 队伍规范化建设工作中, 得更美好作出了突出贡 高洋严格执行"六个规

2013年退役,现为白城市 队纪,主动服务群众,使 城市管理行政执法局洮北 广场中队成为城管队伍规 大队广场中队中队长。曾 范化建设的突出代表。疫 连续6年被评为市级先进 情防控工作中,高洋不惧 工作者,多次被单位评为 危险、冲锋在前,带队圆 执法执纪标兵。2017年被 满完成了对吉林市方舱建 白城市政府评为四城联创 筑工人隔离点的终末消杀 工作先进个人。在创建全 任务,为阻断疫情传播作 国文明城、卫生城"百日 出了突出贡献。

白城市城市管理执法 攻坚"中,高洋主动放弃 范"工作要求,实施半军 高洋 2008 年入伍, 事化管理模式,严格队风



马世华(右)到武警白城支队送慰问品



韩学双在市区十字路口疏导交通。



高洋(左)在市区市民广场指导安装花坛围栏。



韩英磊(右)在灭火现场。



付海波(左)在农户家帮助平整土地。



虞秉承(左二)在辖区内宣传反诈骗法



兀

出现役转为行政编制后,白城 次荣立个人三等功、嘉奖,连 市消防救援支队在地方发展 续3年获得全省消防队伍"优 建设上继续起着保驾护航的 秀基层指挥员"称号,他带领 作用。7个大队、10个消防救 的党支部获得全省消防队伍 援站年均接警出动2200余 "先进基层党组织"称号。 起。这是一支整编转隶的退 役军人队伍,退伍不褪色在这 请加入了支队组建的消杀大

个群体中体现得淋漓尽致。 队,第一时间深入开展消杀工 明西路消防救援站政治教导 车辆2000余台,累计消杀转 员韩英磊加入消防队伍后,坚 运密接及次密接120急救车 守消防基层一线18年,初500辆次。他把最苦最累的 心不改。连续多年参加总队、 工作扛在自己的肩上,给战友 支队组织的各类练兵比武竞 们做出了榜样,也树立了消防

自公安消防部队全部退 队伍的业务尖兵。多年来,多

今年疫情期间,韩英磊申 白城市消防救援支队海 作,在高速路口累计消杀过往 五

边;如今,他是国网洮南市供电 所"电网特种兵"、服务军地融

岁参军人伍,退伍后回到家乡, 瓜小标兵"助农行动,心系瓜农 始终奋战在保电"第一线",现 制定"四季保甜"计划——"春播 任国网吉林省电力有限公司洮 保成长、夏收保灌溉、秋卖保交 南市供电公司经理。2021年2 易、冬查保稳定"。当好"电保 月被国家电网公司授予"扶贫 姆",提炼"国网绿一抹红"服务 先进个人"称号;2021年7月 ID,打造文化软实力,为企业发 被中共吉林省委授予"优秀党 展注入新动能。在他的带动下, 务工作者"称号。

在企业文化示范单位创建过程 度企业文化建设示范单位称号, 中,紧扣"铸魂、赋能、融入"3个 2020年11月,公司顺利通过全 关键点,高举党的旗帜,实施文 国文明单位复检。

曾经,他身着军装卫国戍 化铸魂工作。他打造黑水供电 公司的一员,为万家点亮灯火。 合,将先进的企业文化理念落实 今年52岁的付海波,18 到为民服务"最前线";深化"西 国网洮南市供电公司荣获国网 在付海波的带领下,公司 吉林省电力有限公司2020年

48人,占洮北分局总人数17.6%。他们脱 疑人驾车逃窜。虞秉承驾驶车辆紧追不放, 下军装扎根公安队伍,以实干担当、责任奉 经过激烈追逐并开枪示警,最终将犯罪嫌疑 献诠释着为民服务的初心使命。

长虞秉承在部队服役10年后转业到地方,件,荣立集体嘉奖。 依然不失军人本色。作为军转干部,他投身 警营,扎根基层,先后在洮北区铁东派出所、 像韩英磊、高洋这样的退役军人,即使脱下 德顺蒙古族乡派出所、岭下镇派出所、刑警 军装,也始终坚定理想信念,起到模范带头 大队等部门任职,侦破了多个大案、要案,树 作用,以奉献诠释青春、用无畏担当使命,永 立了军转干部的良好形象。在担任市公安 远在国家和人民最需要的时候,冲锋在前, 局洮北分局新华派出所所长期间,派出所被 尽展退役军人风采、贡献老兵力量。 省公安厅荣记集体二等功。

2007年5月期间,洮北区发生持枪抢劫 案。接警后,时任洮北区岭下镇派出所所长 的虞秉承带领同志开展侦破工作。经勘察

白城市公安局洮北分局现有退役军人 锁定犯罪嫌疑人踪迹并实施抓捕。犯罪嫌 人抓捕归案。这起轰动全省的案件得以侦 白城市公安局洮北分局光明派出所所 破,虞秉承及洮北区岭下镇派出所首功一

一声"到",一生到。时代需要千千万万





